



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Secretaria de Assuntos Estudantis
Coordenadoria de Programas de Permanência
Núcleo de Concessão e Acompanhamento de Auxílios

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 3

RETIFICA OS EDITAIS SAE/CPP/NCA Nº 02/2020 E ALTERA O EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1, PUBLICADO EM 19 DE MARÇO DE 2020

O Secretário de Assuntos Estudantis (SAE) da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), no uso de suas atribuições legais, considerando o edital SAE/CPP/NCA Nº 02/2020 e o Edital de Retificação nº 1, baseado no atual contexto de providências necessárias para contenção da disseminação do SARS COVID-19, resolve:

I – Retificar o subitem 16, do Edital SAE/CPP/NCA Nº 02/2020, realizando a dilação de prazo de todas as fases do referido edital, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

ETAPAS	CAMPUS				
	BARRA	CRES	LAPA	LEM	SAMAVI
Publicação do edital	17/03	17/03	17/03	17/03	17/03
Período de Inscrição	30/03 - 05/05	30/03 - 05/05	30/03 - 05/05	30/03 - 05/05	30/03 - 05/05
Homologação de inscrições	06/05	06/05	06/05	06/05	06/05
Análise de documentação	06/05 - 26/06	06/05 - 24/06	06/05 - 15/06	06/05 - 15/06	06/05 - 15/06
Resultado Parcial	Até 25/06	Até 24/06	Até 15/06	Até 15/06	Até 15/06
Interposição de Recurso	26/06 - 03/07	25/06 - 29/06	16/06 - 21/06	16/06 - 21/06	16/06 - 21/06
Análise dos Recursos	01/07 - 09/07	29/06 - 03/07	22/06 - 25/06	22/06 - 25/06	22/06 - 25/06
Resultado dos Recursos	Até 10/07	Até 06/07	Até 26/06	Até 26/06	Até 26/06
Resultado Final	Até 10/07	Até 06/07	Até 26/06	Até 26/06	Até 26/06
Assinatura digital do termo de compromisso	Até 17/07	Até 17/07	Até 17/07	Até 17/07	Até 17/07



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Secretaria de Assuntos Estudantis
Coordenadoria de Programas de Permanência
Núcleo de Concessão e Acompanhamento de Auxílios

Leia-se:

ETAPAS SAE/ CPP/NCA Nº 02/2020	CAMPUS				
	BARRA	CRES	LAPA	LEM	SAMAVI
Publicação do edital	17/03	17/03	17/03	17/03	17/03
Período de Inscrição	30/04 - 31/05	30/04 - 31/05	30/04 - 31/05	30/04 - 31/05	30/04 - 31/05
Homologação de inscrições	01/06	01/06	01/06	01/06	01/06
Análise de documentação	01/06 - 31/07	01/06 - 31/07	01/06 - 31/07	01/06 - 31/07	01/06 - 31/07
Resultado Parcial	Até 03/08	Até 03/08	Até 03/08	Até 03/08	Até 03/08
Interposição de Recurso	03/08 - 06/08	03/08 - 06/08	03/08 - 06/08	03/08 - 06/08	03/08 - 06/08
Análise dos Recursos	03/08 - 11/08	03/08 - 11/08	03/08 - 11/08	03/08 - 11/08	03/08 - 11/08
Resultado dos Recursos	Até 12/08	Até 12/08	Até 12/08	Até 12/08	Até 12/08
Resultado Final	Até 12/08	Até 12/08	Até 12/08	Até 12/08	Até 12/08
Assinatura digital do termo de compromisso	Até 28/08	Até 28/08	Até 28/08	Até 28/08	Até 28/08

II - Retificar o subitem 20.6, do Edital de Retificação nº 1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

ETAPAS	TODOS OS CAMPI
Período de Inscrição para Auxílio Eventual	30/03 a 05/04/2020
Homologação de inscrições para Auxílio Eventual	06/04/2020
Análise de renda para Auxílio Eventual	06/04 a 09/04/2020
Resultado Parcial para Auxílio Eventual	09/04/2020
Interposição de Recurso para Auxílio Eventual	09/04/2020 a 12/04/2020
Análise dos Recursos para Auxílio Eventual	09/04 a 13/04/2020
Resultado dos Recursos para Auxílio Eventual	13/04/2020
Resultado Final para Auxílio Eventual	13/04/2020



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
Secretaria de Assuntos Estudantis
Coordenadoria de Programas de Permanência
Núcleo de Concessão e Acompanhamento de Auxílios

Leia-se:

ETAPAS	TODOS OS CAMPI
Período de Inscrição para Auxílio Eventual	30/04 a 05/05/2020
Homologação de inscrições para Auxílio Eventual	05/05/2020
Análise de renda para Auxílio Eventual	05/05 a 08/05/2020
Resultado Parcial para Auxílio Eventual	08/05/2020
Interposição de Recurso para Auxílio Eventual	08/05/2020 a 12/05/2020
Análise dos Recursos para Auxílio Eventual	08/05 a 14/05/2020
Resultado dos Recursos para Auxílio Eventual	14/05/2020
Resultado Final para Auxílio Eventual	14/05/2020

Barreiras, 23 de março de 2020.

Adriano Rodrigues Brandão Correia
Secretário de Assuntos Estudantis